

Žraloci musí bojovat o naději

Ledeničtí Žraloci před sezonou posílili o několik zahraničních hvězd a těšili se, že po loňské účasti v play-off budou letos klepat na brány semifinále. Tento sen se jim ale po posledním odehraném víkendu Extraligy mužů povážlivě vzdálil. "Musíme se tedy víc věnovat útoku a věřit, že se baráži ještě vyhneme," krčí rameny Jakub Staněk.

Benda zase nadhazuje

„Těch důvodů bylo víc. Za prvé se nám zranil Standa Havel a z týmu odešel Eman Bayer. To by znamenalo jít do sezony jen s jedním nadhazovačem, což je pro všechny včetně Jonáše dost stresující. A protože jsem kdysi dávno měl taky co dočinění s nadhazováním, říkal jsem, že bych to mohl zase zkusit. Nemáme ti co ztratit," vysvětluje Tomáš Benda, proč se letos vrátil na nadhoz.

Do Extraligy chtějí Pardubice

Krásné hřiště, luxusní zázemí, umělé osvětlení a řada pořadatelských úspěchů na jedné straně, na straně druhé pak A-tým, který stále hraje „jen“ druhou ligu. Blíží se konečně postup? „Máme na to, abychom letos udělali co nejlepší výsledek. Náš areál si Extraligu zaslouží," říká jedna z hlavních postav pardubického klubu Pavel Kožený. Pasos se zatím daří, prohráli jen třikrát.



„Eagles a Joudrs jsou dva nejkvalitnější týmy, který hrají na evropské špičkové úrovni," shodují se hráčky, které nastoupily v letošním derby ve Svoboda Parku.

Joudrs poprvé padly až s Eagles

Celé letošní jaro drtí Joudrs jednoho soupeře za druhým, zatímco obhájkyně titulu z Krče už několikrát zaváhaly. Mírným favoritem derby byl proto domácí tým. Oba trenéři do prvního duelu nasadili silné sestavy, a tak se solidně zaplněné tribuny ve Svoboda Parku mohly těšit na vysokou sportovní úroveň, jaká byla v Česku naposledy k vidění loni ve finále.

Do zápasu lépe vstoupily hráčky Eagles, které v první směně zatlačily na obranu vedenou nadhazovačkou Lucií Zappovou a ujaly se vedení 2:0. Domácí tým bleskově srovnal, jeho útok však zdaleka nepřipomínal onen válec, který o předchozím hracím víkendu ve čtyřech utkáních 'nastřílel' neuvěřitelných 46 bodů.

Joudrsanky musely dvakrát dotahovat, v obraně si navíc komplikovaly život chybami pramenícími z riskantních rozeher.

„Dobře jsme pálily a byly jsme trpělivé v boxu, což byly hlavní aspekty, které vedly k vítězství. Taky se nám povedl úvod, což je zvlášť proti Joudrs důležité," hodnotila opora Eagles Kateřina Dvořáková, která se sama dvakrát prosadila úspěšným odpalem. Rozhodující moment přišel v předposlední směně, kdy za stavu 3:3 'prostřelila' vnitřní pole Sabina Vítková, která umožnila Lucii Černoškové doběh pro vítězný bod. Odveta ale patřila domácím. K všeobecnému překvapení dostala důvěru na nadhozu Joudrs Eva Rendlová, kterou většinou můžeme vidat spíše ve vnějším poli, a na tomto specifickém postu hraje zcela výjimečně. Sázka na žolíka trenérovi Kusému vyšla. Jeho tým poprvé inkasoval až v páté směně. Hráčky Eagles se sice prosadily šesti body v závěru, více už ale nedokázaly.

**Quick news and facts
about czech softball**

 twitter.com/czechsoftball

Like pro český softball

 facebook.com/czechsoftball

Jaroslav Breník: Už můžu makat naplno

Radotínu se na začátku sezony nijak zvlášť nedařilo, po minulém víkendu se ale, zdá se, karta obrací. Pod novým trenérem Josefem Dudou hrál tým jako politý živou vodou a vyhrál všechny čtyři zápasy. Velkou zásluhu na tom má i **Jaroslav Breník**, který ladí formu na mistrovství světa. „Za mě dobrý,“ odpovídá loňská nadhazovačská jednička národního týmu na otázku, jak probíhá příprava na vrchol letošní sezony.

Jardo, Radotín letos poprvé vyhrál čtyři zápasy za víkend. Jak se hrálo? Dokonce je to možná poprvé i za minulou sezonu. Spočítal jsem si, že

jsem házel dohromady 27 směn, takže mi to dalo docela zabrat, ale bylo to pěkné. Tým pod novým vedením funguje úplně jinak. Začali jsme hrát, tak jak máme, takže se mi hrálo dobře. **Na jaře jsi měl zdravotní problémy, už jsi úplně zdravý?**

Je to pravda, měl jsem zdravotní problémy s kotníkem, teď už je ale všechno v pořádku. Můžu naplno makat a připravovat se.

Očekávali jste, že změna trenéra přinese takový efekt?

Na začátku jsem nevěděl, co od toho mám čekat. Ale teď jak začaly tréninky, tým se úplně změnil a všechno začalo

fungovat nově a výborně šlapat. Projevilo se to i v zápasech. Je to možná i tím, že jak se říká, nové koště dobře mete. Ale doufám, že to vydrží. Zatím to funguje velmi dobře.

Uplynulý víkend byl pro Radotín klíčový kvůli souboji s Ledenicemi. S velkou pravděpodobností šlo o přímý souboj o to, kdo půjde do play-off...

Řekli jsme si, že se musíme zaměřit především právě na Ledenice. Chtěli jsme je dvakrát porazit, abychom vybojovali play-off. Potom už jsme jeli do Havlíčkova Brodu víceméně v klidu a podařilo se to. V prvním zápase byl dokonce tiebreak, ale zadařilo se.



České týmy v Bollate uspěly, vyhrály Italky

Důležitou zkouškou pro ženský národní tým před mistrovstvím Evropy v Rosmalenu byl turnaj v italském Bollate. Kromě A-výběru vedeného Tomášem Kusým na jich vyrazil také výběr pod názvem Czech stars, v němž figurovaly kromě šesti členek z širšího kádru reprezentace také další hráčky z české Extraligy. Turnaj nakonec opanovaly domácí Italky, které ve finále porazily Češky 6:1. Czech stars se umístily v konečném hodnocení hned za nimi, v boji o třetí místo porazily Carrono 11:3.

Junioři uspěli v Zeistu



Zatímco reprezentace mužů letos Zeist vynechala, junioři do Holandska vyrazili a vybojovali na solidní čtvrté místo. „Dobrá prověrka před mistrovstvím Evropy,“ říká Dan Bukáček z Havlíčkova Brodu, který má za sebou premiéru v Extralize.

Jolana Čermáková: 9 RBI v jednom zápase

Kdy se vám naposledy povedlo dokázat obsažené mety vždy nahecovat stáhnout 9 bodů v jednom zápase?

Jolaně Čermákové z Tempo Titans Praha se tohoto dost možná rekordního zápisu ženské Extraligy podařilo dosáhnout v sobotu proti Čechii. 17letá pálkařka se v zápase, který dopadl jednoznačně 13:6, svými třemi odpaly zaznamenala právě 9 RBI. „Nějak se to ten den sešlo. Šla jsem pokaždé do boxu s čistou hlavou a chutí. Zároveň mě všech hráček Extraligy.



a takový stav se stával poměrně často. Asi i pomohlo to, že ze mě spadly všechny studijní stresy a šla jsem si to naplno užít,“ řekla samotná Jolana Čermáková. Nadějná juniorská reprezentantka si zatím po 14 odehraných zápasech drží pálkařský průměr 0.368 zásluhou 14 hitů, v důležité statistice RBI je dokonce na průběžném prvním místě ze všech hráček Extraligy.